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NO OBRIU EL QUADERNET
ESPEREU-VOS A LES INSTRUCCIONS DE LA PERSONA EXAMINADORA




INSTRUCCIONS

A continuacid, trobareu 80 preguntes de diferents tipus. En totes hi ha fins a quatre alternatives de
resposta | només una &s la corresta. Sius plau, contesteu cada pregunta emplenant el quadre
apropiat al full de respostes: :

Instruccions sobre la manera de responare

CORRECTE INCORRECTE
i :; b4 r.l _—
Tingueu en compte que 2is errors no penalitzen, per tant, us recomanem gue respongueu totes

les preguntes. La vostra tasca consistira a triar I'alternativa que cregui correcta i anotar-la al full de
respostes.

Disposeu de 35 minuts per realiizar la prova. Treballeu al mes rapid que pugueu. Si considereu
que un exercici és dificil, no us atureu i passeu a resoldre el seglent.

Podeu realitzar les anotacions o operacions que necessiteu a l'interior del quadernet.

A continuacié, trobareu alguns exemples que us serviran d’entrenament.

EXEMPLES

E-1. Quina d'aquestes paraules t& un significat més semblant a MALALTIA?
a) Doléncia b) Salut ¢) Incomoditat d) Simptoma
La resposta correcta és la lletra a), ja que Malaltia significa el mateix que Doléncia.

*Tingues en compte que hi haura preguntes en les quals hauras de buscar la paraula més oposada.

E-2. Escull la paraula que completa millor la frase: RODA és a COTXE com ALA és a
a) Vaixell b) Volar c) Aeropla d) Bicicleta

La resposta correcta és la lletra ¢} perque un Cotxe necessita les Rodes per circular i un Aeropla
necessita les Ales per volar.

E-3. Una bidloga ha analitzat 350 mostres durant el cap de setmana. Si en tenia 650, quantes
mastres ha d'analitzar encara?
a) 300 b} 200 c) 100 d) 400

La resposta correcta és la lletra a). Sitenia 650 mostres i n’ha analitzat 350, encara n'ha d'analitzar
300 (650-350=300).



=.4. S'ha fet una enquesta a 655 habitants d’'un poble de Segovia per conéixer la relacio entre I'edat
dels participants i el seu habit esportiu. En |a taula seglent es presenten els resultats de l'estudi:’

Fa esport
Si No
De 15 a 18 anys 250 50
£ntre 191 35 anys 150 25
Entre 36 i 50 anys 120 25
Més de 50 anys 25 5

Quantes persones manifesten que fan esport, exclosa 'a poblacié de més de 50 anys?
a) 545 b) 520 c) 630 d) 552

La resposta correcta és la lletra b). Dins de les persones que sf que fan esport hi ha: 250 entre 15
18 anys, 150 entre 191 35 anys i 120 entre 36 i 50 anys (250+150+120=520).

-3 Quants simbols iguals que aquest d | trobeu a la tavla segiient?

| =4 4 i I 5 | '
|did|p |d]|d P:P.Fld;dﬁjip‘d'lplp dip|d|a’|

a) 12 b) 13 c) 11 d) 10

La resposta correcta és la llefra c). Hi ha onze simbols d | dins la serie.

E-3. Resoleu l'exercici utiitzant la informaci® que es presenta a la taula seglient de
correspondéncies entre nimeros i simbals:

E-6. 1. Quantes correspondéncies CORRECTES hi ha a la taula seglient?

v | v S
‘ 3 | 2 I 1
a)2 b) 1 c)0 d)3

La resposta correcta és la lletra a). Hi ha dues correspondéncies correctes a la taula.

*Tingues en compte que hi haura preguntes en les quals hauras d'indicar quantes correspondéncies
s6n INCORRECTES.




E-7. Trieu la imatge que completa miilor la série:
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La resposta correcta és la lleifra c). Segons avanga la seqiiencia, en cada pas, les tres figures giren
45 graus a l'esquerra.

E-8. Trieu ia imatge que completa milior la matriu:

T
i
3
'

i aan

b

La resposta correcta és la llefra d). Cada fila i columna té una estrella de 4 puntes, una de 5 puntes
i una de 6. Alhora, cada fila i columna ha de tenir una estrella negra, una de ratlles i una blanca. Per
fant, I'unica estrella que compliria ambdues condicions seria la blanca de 5 puntes.




E-9. Quina de les quatre imatges seglients es correspon amb el model de I'esquerra?

La resposta correcta és la lletra b), ja que, si la girem, és la mateixa imatge que la de l'esquerra.

E-10. En quina situacié és necessaria menys forca per aixecar la galleda? Si cap de les respostes
anteriors és la correcta, selecciona la c) en el fuil de respostes.

L
a) E%E&;
"~
7_%\' ”‘%«

La resposta correcta és la llefra b), ja que fa Us d’una politia mobil, fet que redueix la forga necessaria
per aixecar la galleda.



E-11. Quin és el numero que quedara a la part SUPERIOR del dau quan es desplaci rodant al camp
marcat amb una X? RECORDEU: la suma dels costats oposats d’'un dau sempre és set.

a)4
b) 6
c)1
d)3

La resposta correcta és fa lletra ¢). En desplacar-se fins afa X, quedara sota el niimero 6, i com qtie
els costats oposats han de sumar 7, quedara a dalt el numero 1.

S| US PLAU, NO PASSEU DE PAGINA FINS QUE US HO INDIQUI




1. Quina d’aquestes paraules té un significat més semblant a AVENTURAR?
a) Apartar b) Arriscar c) Predir d) Espantar

2. Un cotxe surt de Lugo & les 12.00 h i arriba a Caceres a les 16.00 h sense fer parades. Si la
distancia entre les dues ciutats és de 560 quilometres, a quina velocitat ha anat el vehicle?
a) 120 km/n b) 140 km/n ¢) 160 km/h d) 80 km/h

3. Trieu la imatge que completa millor la série:

| i .
a0 | |aco] |acon|] P

ACO Q| AC00T AC00T ACOOT
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%. Quants simbols iguals que aquest | o | trobeu a la taula seglient?

d pld‘d pldlsl pldlp|d|p dlp|d p\p d|p|d

pz‘fﬁ-'dapdppho plp'dppdlp pld|p
a) 22 by 17 c) 19 d) 18
3. Quants simbols iguals que aguest | o | trobeu a la taula segtient?

I ' I ' I I
plpld|e|ald|p|d]ala]d d|ald|p|did|d
(d|d pldlalplaiaidlp|lalaialplalolplala)d

a)13 b) 16 ¢) 11 d) 15
7. Quants simbols iguals que aquest | p | trobeu ala taula seguént?
! ' | I
[o|a|e]|p|a]r dlplalp|pldldlalp|d|p die|d
|
ld{pld|p] dﬁdp,d|d|p|d,p|dld[p pldl|d|d
a)17 b) 16 c) 14 dy9
8. Quina d'aquestes paraules té un significat més oposat a ESPERANCA?
a) Desnonament b) Desanim ¢} Menyspreu d) Tedi

Resoleu els exercicis 91 10 utilitzant la informacio que es presenta a la taula seglent.
Aquesta taula, mostra la relacid de naixements i defuncions en una localitat de! sud d’ltalia durant
les quatre estacions de ['any:

Naixements Defuncions
Primavera 120 200
=stiu 200 200
Tardor 150 50
Hivern 50 50

8. Quina és la relacié de les defuncions respecte als naixements a la tardor?
b) El doble

¢} Una tercera part

d) Una quarta part

10. Quin percentatge de defuncions suposa la primavera respecte al total de morts?
b) 60 %

'\1":-’ '.Jq ATURE

:f'p ‘:‘d:l'

CONTINU!

c) 40 %

U A LA PAGINA

d) 75 %
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11. Triev la imatge que completa millor la matriu:

12. Escull la paraula que completa millor la frase: SABOR és a LLENGUA com TEMPERATURA és
a...

a) Dits b) Ulls c) Mans d) Pell

Resoleu els exercicis 13 i 14 utilitzant |a informacié que es presenta a la taula segilent de
correspondéncies entre nimeros i simbols:

Z‘n[3|€°°c:n|3

1511 6|6 4111a4

a)5 b) 3 )6 d) 2

14, Quantes correspondéncies INCORRECTES hi ha a la taula seglient?

; .
3°°|n|§n§a€az

P

s 1032 (2'6l6]1]s

a)7 b) 4 c) 6 d) 3
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15, Amb quin embut s'omple més rapidament la galleda? Si cap de les respostes anteriors és la
correcta, selecciona la ¢} en el full de respostes.

18. Escull la paraula gue completa millor la frase: MUNTANYA és a SERRALADA com ARBRE és
a...
a) Oasi b) Praderia c) Bosc d) Camp

17. La Clara va pagar 300 euros per 20 taronges i les va vendre per 360 euros. Quin benefici va
obtenir per cada taronja?
a)2€ b}3,5€ c)4 € d)3€

48. Trieu la imatge que completa millor la série:

SO T <>D ?

A B C D

Yo oAl o

19. Quin és el numero que quedara a la part SUPERIOR del dau quan es desplaci rodant per les
caselles grises fins a la marcada amb una X? RECORDEU: |a suma dels costats oposats d’'un dau
sempre és set.

2}
13
[l P N
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20. Quina d'aguestes paraules té un significat més semblant a-DETALLAR?
a) Comerciar by Enganyar c) Jugar d) Mentiida

24. La Susanna té 25 caramels que acaba de comprar. 2 dels caramels se’ls acaba de menjar; n'ha
donat 3 a la seva amiga Felise; la seva mare li n’ha confiscat 10, perd n'ha pogut comprar 6 més al
final del dia. Quants caramels té al final del dia si se n’ha menjat 4 abans d’anar a dormir?

a4 b)12 c) 16 d) 20

22, Trieu la imatge que completa millor la matriu:

T

/\

ﬁ_o
Ne

g

13
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24. Trieu la imatge que completa millor la série:

25, Trieu la imatge que completa millor la matriu:
A\A </

26. A quin punt de la riba oposada arribara més facilment? Si cap de les dues respostes anteriors
és correcta, selecciona la ¢} en el full de respostes.

QD
QD

‘Correntdel riu ]
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27. Quants simbols iguals que aquest | ¢ |trobeu a la taula seguent?

d d dipldlalpld|alpldaldipl dld pldld
dld|d|d|pl|lp d|d|pldlpid|lp|d|p p
ddddppldpddppiddpdppcfp

a)2 b) 21 c) 19 d) 18
28. Quants simbols iguals que aquest | ¢ |trobeu a la taula segient?
d|d|d|a|d|p|ald|d|p|d|d|p|d|d|e|d|r|d
d|d|d|p|d|d|p|d|did|p d|d|d|d|p|d|d|p
dedp.gdd’pgd:d’pp,dpddpp !

a) 16 b) 13 c} 18 d) 11

29. Quants simbaols iguals que aguest d | trobeu a la taula seglent?

d|d|dld|d|d|d|d]|d did|d|d|d|pidipl|d
dld|d|d|d|d|p did|p|d|p|did|p|d p|d
didip|d|d|d|p|d|d|pl|ld|d|d|p|d|lp|d|p|p|d
a)17 b) 15 c) 12 d) 16

30. Quina d'aquestes paraules té un significat més oposat a INFORTUNI?
a) Encert b) Desventura c) Sort d) Freqlent

31. Trieu la imatge que completa millor la série:

A z.--"" g s % A « o T
‘*E;f“’” ( ¢ {,_} r g *’"*ZX‘ e ,?
& . i —
el A
"{éﬁg’_ _ﬂf %’ 77 {f _,:‘:r’ ?&; -
e }F -CJE = \ \ h'i o ""':k
o :v-"-.;r :ﬁ kxh \“:ﬁh_ vV
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32. Quin és el numero que quedara a la part SUPERIOR del dau quan es desplaci rodant per les
caselles grises fins a la marcada amb una X? RECORDEU: ia suma dels costats oposats d'un dau
sempre és set.

=
NN N

33. Escull la paraula gue completa millor la frase: POR és a TERROR com ONADA és a...
a) Tifo b} Tsunami c) Marea d) Ciclo

34. Durant 7 dies assumeixo el repte de correr 10 quilometres diaris. Aconsegueixo superar el repte
cada dia, excepte el dissabte i el diumenge, que només corro 5,51 7,5 quilometres, respectivament.
Quants quildmetres corro en tota la setmana?

a)70 b) 53 c) 60,5 d) 63

35. Quants simbols iguals que aquest | p |trobeu a la taula seglent?

— ——
oldldldlpld|pldlp|dlpldld dldddinld|dl
d!ddrj'd;d,pd’g—dlddpddc_igpg’p'
d plaipipid pldldipid|p|didip|p|d|d,d
dd‘ppddddjppddmd!pldc_fp_dd

a) 25 b) 15 c) 17 d)23
36. Trieu la imatge que completa millor la matriu:

o o A 3

< C D

16
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37. Quina de les quatre imatges segients es correspon amb el model de I'esquerra?

b,
—_—
g

%,

; s
&

38. Escull la paraula que ¢completa millor la frase: VACIL-LACIO és a FERMESA com TITUBEJANT
s a... ,
a) Indecis b) Covard c¢) Indeterminat d) Ferm

Resoleu els exercicis 39 i 40 utilitzant la informacid que es presenta en el seglient grafic.
S’ha fet una enguesta a un total de 240 persones amb I'objectiu de conéixer en quin sector laboral
treballen. En el grafic seglent se’n mostren els resultats:

Sector primari
10%

Sector terciari
40 %

—
/_._,_,--"'"_'_ T
o '-\.

Sector secundari
50 %

39. Quantses persones treballen en el sector terciari?
a) 98 b) 96 c) 84 d) 120

40. Quina proporcid representen les persones que treballen en el sector terciari respecte a les que
treballen en el sector primari o secundari?
a) 2/5 b) 5/6 c)2/3 d) 1/2

, 17
NO US ATUREU, CONTINUEU A LA PAGINA SEGUENT




Resoleu els exercicis 41 i 42 utilitzant la informacié que es presenta a la tauvla segient de
correspondéncies entre nimeros i simbols:

|« | & * 3 ] w | e L
| 8 | 7 6 5 4 3 | 2
41. Quantes correspondéncies CORRECTES hi ha a ia taula seglent?
3| LfejE|3|jwl2a " EREREY |
, i ;
4 | 61815 | g |5 | 713 |72 i
a)s h) 7 c)4 d} 9

w | 3 1 * W | 2 | = | Al = 1 * 1A
1|3 |6|8s|2]|1]s 73 leli|6 817
| I
a) 11 b) 12 03 d) 10
43. Continua la série: 2, 3,5, 9, 17...
a) 27 ' b)29 c) 33 d) 21

44, Trieu la imatge que completa millor la série:

‘ 18
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45. En penjar la caixa del ganxo, en quina direccié gira l'engranatge de la dreta? Si cap de les dues
respostes anteriors és correcta, selecciona la ¢} en el full de respostes.

Fi

e
£

486. Un arbre dona 16 fruits cada dia. Quants arbres necessitariem per tenir 64 fruits cada 8 hores?
a)12 b) 4 c)8 d} 16

47. Quina d'aquestes paraules té un significat més semblant a ADOBAMENT?
a) Actitud b) Silenci c) Fragil d) Reparacid

48. Quin és el numero que quedara a la part SUPERIOR del dau quan es desplaci rodant per les
caselles grises fins a la marcada amb una X? RECORDEU: la suma dels costats oposats d'un dau
sempre és set.

O oo

St et
=20 M

48. L’Ezequiel acaba de fer 54 anys. Si 'Almudena en t& 3 vegades menys, quants anys tindra
FAlmudena quan 'Ezequiel en faci 637
a)22 b) 28 c) 21 d) 27

50. Quina d’aquestes paraules té un significat més oposat a ASIL?
a) Intempérie b) Compatriota ¢) Limitrof d) Escapament

19
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51. Trieu la imatge que completa millor la matriu:

¥ ™, -~_k fiy 3
‘I‘_ﬁ I. ; J . 7 P | //
= — ' rn_ | ' — e N
| | ) | l N { | L ;o
4L . ] . V-
N = e _(-’/ b T i‘
- . } ” a2 J .'.
" L Gl ]_; _
I > | bl -
7 I = = C 0
‘/., 4 {
= g [[fF—=" o I, - AL ®
[ 3 ™ - | p | | / 4 e 2 I /’SJ
.,//‘ |: .‘I /-,f'/ & i_v J I 2’).../ — }
.,)"f B /"/l ¥ A - -

52. Quina de les quatre imatges segtients es correspon amb el model de Fesquerra?

§3. Escull la paraula que completa millor la frase: CENTIM és a ZURO com METRE és a. ..
a) Hectometre o) Quildometre c) Centimetre d) Decametre

84. Una banyera s'omple amb 65 litres d’aigua. Durant les primeres 4 hores va aconseguir omplir-
se fins a les 2/4 parts de la seva capacitat. Quant temps més va necessitar per poder omplir-se per
complet?

a)4 b) 8 c)5 d}6
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3%. Trieu la imatge que completa millor la série:

. ; s . i \

oo |[4mo| At
l ! L

A B C D
[ | ] ] ] s
RELeEy f 3O | A
e :‘”i 0| |da. H i+ o
1 | I

386. Escull la paraula que completa millor |a frase: CIGONYA és a AU com SALAMANDRA és a ...

a) Serp b) Reptil ¢) Amfibi d) Gripau
57. Quants simbols iguals que aquest| ¢ | trobeu a la taula seglient?
pldlpidipld|pld|d|d|p|ld|p|ld|d|d|d|pld|d
dld|p|did|plp|d|dlp|d|d|p|d|d|d|d|p|d]|p
dldidid|p|lp|d|p|p|d|d|d|p|d|d|p|p|d|d|d
did|p|p|d|d|d|d|p|p|dld|d|d|p|d|d|p|d|d
a) 27 b) 20 c) 23 d} 33
58. Quants simbols iguals que aquest Q trobeu a la taula seglient?
dld|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d]|d]|d
d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d]|d
didjd|d|d|d|d|d|d|d|d|d|dld|d|d|d|d]|d]|d
d|d|d|d|d|{d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d|d]|d
a) 35 b) 44 c) 34 d) 46
21
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3%. Quants simbols iguals que aquest

trobeu a la taula segient?

- , _

7|d|a d|pidir dip|d|daid|a|d|d]d|d|a|d]d

dld a|d|d|d aialdl|a d|alpialdldd|p|d|s

d|ald]alele|dln|a]d][p[a]a]d]d][o][pla]a]s

d|d|d|d|d|p|d|dle|pid a|dla|p|d|d|p|d]d
a) 14 b) 17 c) 25 d) 23

80. Una grua que estava quieta es comenga a moure. Cap on es dirigeix el ganxo en aquell instant?

Si cap de les respostes anteriors és la correcta, sals

i
= lr

R
iona la c) en
!

el full

81. Quina d’aglL.estes paraules té un significat més semblant a IMPOL-LUT?

g) Sa o) Pur

¢) Toxic

cde resposies.

d) Sencer

€2. Quin és el nimero que quedara a la part SUPERIOR de! dau quan es desplaci rodant per les
caselles grises fins a [a marcada amb una X? RECORDEU: la suma dels costats oposats d'un dau
sempre és set.

NO US ATUREU, CONTINUEU A

a)4
D)6
c)3
d)2
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@3. Trieu la imatge que completa miller la matriu:

RRRRIRY S

bt | | C D

%

ERERER R

Resoleu els exercicis 64 i 65 utilitzant la informacid que es presenta en el seglient grafic.
El grafic mostra la puntuaci6 obtinguda per 5 estudiants en dues assignatures diferents (ciéncies i
lletres).

[
o

QPN W R N e W

Anna Pere Antoni Maite Robert

Cigngias rells Listras

€4. Quina és la nota mitjana obtinguda en 'assignatura de ciéncies?
a)b by 7 c)8 d)8

85. Quina és la diferéncia entre les mitjanes globals de ciéncies i lletres si tenim en compte les
puntuacions de 'Anna, el Pere i la Maite?
a)3 b) 2 c)0 d) 1
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3¢. Quina de les quatre imatges seglients es correspon amb el model de 'esquerra?

iy o / — —
\ K o MBS @ YT
” \ \

537. Trieu la imatge que complete millor la serne:

s““f_T“” T | .
) T
e

| 1]

(ve| sl 4 1B ]
| ! = —— |
; — L__::_.* Lvﬁ |
i} B C D
1 ] ‘“@ C — 1
B F | ’ ]":I{? ! RS rﬁ Vik" 1] ] 7{?
| = [ | |
I rd ! | J L [ I
St T — . =
58. Quin d'aquests tres llums il-Jumina més?
;fji- ::5 =
- Bateria = Bateria D) cap de les tres respostes
anteriors és correcta.
9V SAY

0. Si llancem 3 monedes a aire, quina és |a probabilitat que surtin 3 cares o 3 creus?
a) 1/8 b} 3/8 c) 1/4 d) 2/4

24




Resoleu efs exercicis 70 1 71 utilitzant la informacid que es presenta a la taula seglient de

corespondéncies entre numeros i simbols:

< X T - B | >
|
9 3 10 7 + 8 | 5
70. Quantes correspondéncies CORRECTES hi ha a la taula seglent?
; l .
> (e rlel>|s|el>|x|8|c|=<]|eo T |
i 1
6 8 O 4 17 9 5 2 110 3 719 1 4 1
a) 14 b} 10 c)3 dy4
71. Quantes correspondencies INCORRECTES hi ha a la taula segiient?
< > F k X > ! 2 B £ l > l 17 e C < <
| I
[ | 1 I
2| 1| 3 519 |5 10 |4-7%5 4131 519
a)13 b} 14 c) 4 d)6

72. Quin és el numero que quedara a la part SUPERIOR del dau quan es desplaci rodant per les
caselles grises fins a la marcada amb una X? RECORDEU: la suma dels costats oposats d’'un dau
sempre és sef.

a)b
h)6
c)é4
d)2
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73. Trieu la imatge que completa millor la matriu:

| l /) A
i
r——— ?
& C
’ w
L 2 3 —

74. Quina d'aquestes paraules té un significet més oposat a NOTABLE?
a) Insolent b) impiu ¢) Transcendent d) Xaré

75. Trieu la imatge que completa mi'lor la série:

\ g 5 E] .—-b 3
2 Z g < g ﬂ 4 g i
A ERP- b/ g 5 P
A B C o

Lo Lo B Loz
L] 2 &0 z e & 5
o ﬁ 5 g e‘;_::/ e 2 v 3 8 %
5 £ B z 2 2 7

B el 75 B i B E il 3

NO US ATUREU, CONTINUEU A LA PAGINA SEGUENT




78. Quin és el namero que quedara a la part SUPERIOR de! dau quan es desplaci rodant per les
caselles grises fins a ia marcada amb una X? RECORDEU: la suma dels costats oposats d'un dau
sempre és set,

a)2
b) 6
c) 1
d)5

77. Escull la paraula que completa millor la frase: HEMI és a MEITAT com HIPQ és a...
a) Doble b) Notable ¢} Escas d) Suficient

78. El David ha pagat 200 euros per una bicicleta i dues rodes. Si cada roda costa una tercera part
del preu de la bicicleta, quant li ha costat cada roda?
a)45€ by40 € c) 30 € d)35€

79. Trieu la imatge que completa millor la matriu:

?

80. Escull la paraula que completa millor la frase: PERCUDIR és a TAMBOR com REPICAR és a:
a) Campana b) Flauta ¢) Harménica d} Pifre

Fi DE LA PROVA
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